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ENERJİ VE TABİÎ KAYNAKLAR BAKANLIĞI

Strateji Geliştimie Başkanlığı

Sayı : 64272063-610-2.oTt<S

Konu : Yazılı Soru Önergesi (7/2007)

GÜNLÜDÜR
2 8 %i3s 2023

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 28/07/2023 tarilıli ve E-43452547-120.07.04-1256026 sayılı yazınız
Antalya Milletvekili Sayın Aykut KAYA'mn tarafıma tevcilı ettiği 7/2007 esas numaralı yazılı

soru önergesi, Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü'nüıı 99 uncu maddesi gereği ekte
cevaplandırılmaktadır.

Bilgilerinizi arz ederim.

Mpai'sl BAYRAKTAR
Bakan

Ek: 7/2007 Esas Nıunaralı Önerge Cevabı (1 Sayfa)

Doğralama Kodıı: _7B00E3_7F-682F-4
031254Ğ4646
KEP Adresi; eneıjivetabiii'CayaakiaıbakaaligigzjiısOI.kep.tr Bilgi için:Nihai AVCI KAVAS

Mali Hizmetler Uzmam
Telefon No:(312) 546 58 43
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ANTALYA MİLLETVEKİLİ SAYIN AYKUT KAYA'NIN
YAZILI SORU ÖNERGESİNE İLİŞKİN CEVAPLAR DÖNEM ESAS NO

28/1 7/2007

İlgili elektrik dağıtım şirketinin sorumluluk sahasında meydana gelen elektrik kesintilerinin sebepleri,
sayısı ve ilçelere göre dağılımları aylık olarak
https://www.akdenizedas.com.tr/tr/savfalar/205/hizmet kalitesi göstergeleri internet adresinde
yayımlanmakta olup bu bilgiler aynı zamanda Eneği Piyasası Düzenleme Kurumu Başkanlığı'na
(EPDK) aylık olarak bildirilmektedir.

Lisanslarında belirtilen bölgede dağıtım hizmeti veren elektrik dağıtım şirketleri, Türkiye Elektrik
Dağıtım A.Ş. (TEDAŞ) ve/veya Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK) tarafından periyodik
olarak denetlenmekte, icra edilen denetimler neticesinde tanzim edilen inceleme ve denetim
raporlarımn gereği de EPDK tarafmdan yerine getirilmektedir. Söz konusu raporların 6446 sayılı
Kanun ve ikincil mevzuat kapsammda değerlendirilmesi neticesinde mevzuata aykırı faaliyetleri sabit
gö^en elektrhc^ dağıtım şirketleri hakkında idari yaptırımlar uygulanmaktadır. Bu çerçevede ilgili
dağıtım şirketinin her yıl en az bir defa olmak üzere hem TEDAŞ hem de EPDK tarafmdan rutin
denetimleri yapılmış olup bu şirket nezdinde 2013 yılından günümüze kadar toplam 20 adet denetim
gerçekleştirilmiştir.

Elektrik dağıtun şirketleri uygulama dönemi bazında yatırun taleplerini her uygulama dönemi
öncesinde EPDK'ya sunmakta olup EPDK tarafından onaylanan yatırım planlan çerçevesinde
yatırımlarım yapmakla yükümlüdürler. Ayrıca dağıtım şirketlerinin illere göre hat uzunlukları, trafo
tesis sayıları ile kapasitesi ve yatırım tutarlanna ilişkin bilgilere EPDK tarafmdan yıllık olarak
çıkanlan ve https://www.epdk.org.tr/Detav/Icerik/3-0-24-3/elektrikvillik-sektor-rapnrii adresinde
yayımlanan Elektrik Piyasası Gelişim Raporları'ndan ulaşılabilmektedir.

Elektrik dağıtım şirketlerinin tedarik sürekliliğine ilişkin mevzuattaki yükümlülükleri Elektrik
Dağıtımı ve Perakende Satışına İlişkin Hizmet Kalitesi Yönetmeliği (Yönetmelik) çerçevesinde
düzenlenmiş olup Yönetmeliğin 18'inci ve 27'nci maddeleri kapsamında belirtilen yıllık kesinti eşik
süre ve sayılarımn aşılması durumunda kullanıcının tazminat hakkı doğmaktadır. Yıllık kesinti
tazminatına ilave olarak günlük kesinti süresinin kentsel dağıtım bölgesinde 10 saat, kent altı dağıtım
bölgesinde . 11 saat ve kırsal dağıtım bölgesinde 12 saati aşan ve sebebi şebeke işletmecisi veya dışsal
olan kesintiler için kullanıcıların başvurusuna gerek olmaksızın kesintiden etkilenen her bir kullamcıya
dağıtım şirketi tarafmdan uzun süreli kesinti tazminatı ödenmektedir.


